



Российская Федерация  
Дачное некоммерческое партнерство

## «Звенящие Кедры Тюмени»

625000, г. Тюмень, ул. Советская 54, оф. 316  
ИНН 7202117974, БИК 047182727, р/с. 40703810100990000248  
в «Запсибкомбанк» ОАО г. Салехард, к/с. 30101810600000000727  
Тел.: 59-33-74 E-mail: [pravlenie72@mail.ru](mailto:pravlenie72@mail.ru), <http://www.raiskoe.narod.ru>

### ПРОТОКОЛ № 31 ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ ДНП «Звенящие кедры Тюмени»

г. Тюмень «27» апреля 2007 г.

Председатель собрания – Емельянов А.А.  
Секретарь собрания – Фролова Т.Н..

Количество членов Правления – 7 человек  
Присутствует – 7 человек (100 %)

#### ПРИНЯТЫЕ РЕШЕНИЯ

№ п/п	Суть предложения	Дата	Ответственный	Срок	Отметка об исполнении
1	Организаторам проекта (Бекдаиров Н.Б.) информировать членов Партнерства об условиях участия в проекте по подведению газа и разместить данное предложение на сайте Партнерства.	14.03.07	Бекдаиров Н.Б. Гаскин А.Б.	н/у	
2	К вопросу о заключении договора об аренде леса вернуться через 1 месяц	20.04.07	Василенко Д.Б.		
3	Принять участие в слушаниях в Общественном совете при Министерстве регионального развития ,заручиться ходатайством начальника Департамента ЖКХ Министерства - Р.Мукумова.  Поручить контроль, за прохождением обращения, Василенко Д.Б.	20.04.07	Василенко Д.Б.	н/у  05.05.07.	
4	Поручить Гаскину А.Б. организовать рабочее место главного бухгалтера Партнерства за счет привлеченных средств, в т.ч. компьютер, программное обеспечение и т.д.	14.03.07	Гаскин А.Б.	н/у	
5	Завершить переговоры с ООО «Росводоканал» об освобождении от платы за отпуск мощности. Направить в МУП «Водоканал» письмо содержащее заключение Главного правового управления администрации области	20.04.07	Мартынов В.П. Василенко Д.Б.	02.05.07.	
6	Подготовить изменения в Устав ДНП в соответствии с законом «О внесении изменений в некоторые законодательные акты по вопросам малоэтажной застройки территории» от 05.04.07. По результатам рассмотреть возможность участия Любаненко А.А. в правовой экспертизе на постоянной основе.	05.05.07	Гаскин А.Б. Любаненко А.В.	н/у	
7	Подготовить к следующему заседанию правления проект решения по компенсации части целевых взносов (до 50 %), в соответствии с ФЗ №66 , в качестве премирования за проделанную работу, с внесением соответствующей записи в членские книжки. Поручить Щербинину А.А. провести правовую экспертизу.	28.03.07	Щербинин А.А	05.05.07	
8	Поручить Гаскину А.Б. провести переговоры с Шатохиным С.М. по вопросу оплаты за уч.№ 90,91,92,94,95,127	27.04.07	Гаскин А.Б.	05.05.07	
9	Провести работы по закреплению границ участков и выносу колышек в натуру для заинтересованных в этом. Информировать участников проекта, разместить объявление на сайте.	05.05.07	Гаскин А.Б. Фролова Т.Н. Ягушак Р.З.	05.05.07	
10	Устранить замечания департамента градостроительной политики Администрации г.Тюмени. Согласовать проект застройки, предоставить сводный план инженерных сетей с подтверждением проектных решений, выданным ТУ. Согласовать текст договора на пользование землей с юристами департамента. Поручить контроль за согласованием договора юристами, Василенко Д.Б.	20.04.07	Андреев В.М. Василенко Д.Б.	05.05.07	

11	Утвердить редакцию объявлений. Смонтировать щит объявлений на въезде в поселение.	13.04.07	Емельянов А.А. Фролова Т.Н. Иванов К.	05.05.07	
12	По результатам обзвона сформировать список должников. Подготовить и вручить лично письма разного содержания.	20.04.07	Фролова Т.Н. Василенко Д.Б. Гаскин А.Б.	05.05.07	
13	Держать на контроле вопросы связанные с включением слушаний по проекту Партнерства в повестку одного из ближайших координационных советов.  Разработать проект письма на имя губернатора ТО.	20.04.07	Гаскин А.Б. Василенко Д.Б.  Гаскин А.Б. Емельянов А.А.	05.05.07	
14	Организовать встречу с Егорова с Коробовым, заручиться ходатайствами депутатов Областной думы  Уточнить замечания подрядчика к проекту. Предоставить проект соглашения о возмездном оказании услуг, с указанием требующихся работ.	20.04.07	Шевнина В.В. Емельянов А.А.,  Иванов К.	05.05.07	
15	Поручить провести экспертизу Положения о Фонде развития в срок до 4 мая.	28.03.07	Емельянов А.А. Брезицкий Е.Е. Щербинин А.А..	05.05.07	
16	Начать подготовку к Форуму Родовых Поселений Урала и Западной Сибири.	13.04.07	Гаскин А.Б. Василенко Д.Б.	2 месяца	
17	Рассмотреть необходимость участия в учреждении НП (объединение юридических лиц) «Родовые Поселения Урала и Западной Сибири»	13.04.07	Правление	н/у	
18	Поручить Щербинину А.А. разработать соглашение об аренде земли, используемой для инженерных коммуникаций, между Партнерством и каждым его членом.	28.03.07	Щербинин А.А.	05.05.07	
19	Установить дату очередного заседания Правления – 5 мая. Место – дом Правления, ДП «Райское» Время 11-00.	05.05.07	Правление	02.05.07.	

**ПРИСУТСТВОВАЛИ:**

**Председатель Правления:**

Емельянов А.А. (на основании доверенности от Воробьевой Е.С.) \_\_\_\_\_

**Члены Правления:**

Андреев В.М. (на основании доверенности от Андреевой Г.В.) \_\_\_\_\_

Гаскин А.Б. \_\_\_\_\_

Василенко Д.Б. (на основании доверенности от Василенко А.Ю.) \_\_\_\_\_

Мартынов В.П. \_\_\_\_\_

Шевнина В.В. (на основании доверенности от Шевнина М.А.) \_\_\_\_\_

Щербинин А.А.(на основании доверенности от Щербининой О.А.) \_\_\_\_\_